Приложение
к обращению Кабанских коммунистов

ко всем членам КПРФ,

XIII Съезду КПРФ
Товарищи коммунисты!

Ситуация   изложенная   в   обращении. сложилась   в   Бурятском республиканском отделении КПРФ не в одночасье.
Практически с момента создания республиканской организации КПРФ имели место пренебрежение уставными нормами, неприятие мнения рядовых членов партии и районных отделений со стороны рескома партии. Образовалась группа членов КПРФ из бывших партработников КПСС и сотрудников МВД, которые часто пленумы рескома вместо решения партийных вопросов, превращали в обсуждение межличностных отношений, не связанные с уставными требованиями нападки на отдельных членов партии. Допускались принятие решений кулуарно, без учёта мнений районных отделений КПРФ. Всё это приводило членов партии к пассивности и уходу из партии членов КПРФ не воспринимающих подобные методы и стиль работы.
В 2003-2005 годах, после перерегистрации КПРФ в соответствии с Федеральным Законом «О политических партиях», начались определённые подвижки по приведению деятельности партийных отделений в соответствии с требованиями Устава КПРФ, инструкций и Положений ЦК и ЦКРК КПРФ по организационно-партийной и контрольной работе. Однако, в связи с изменениями в июле 2005 года в руководстве Бурятского рескома КПРФ, вмешательством представителей ЦК КПРФ этот процесс не только был остановлен, но практически был отменён принцип демократического централизма.
В июле 2005 года, по настоятельной рекомендации Президиума ЦК КПРФ, Первым секретарём Бурятского рескома КПРФ был избран Чимбеев Н.Д., который состоял в партии чуть более одного года. Нас удивила данная рекомендация, так как не было понятно по какому принципу подобрана эта кандидатура.
Тем  не  менее,  члены  рескома  единогласно  избрали  Чимбеева  Н.Д. первым секретарём, выразив этим доверие ЦК КПРФ, а не Чимбееву Н.Д. В 2006 году, также по настоятельнейшей рекомендации Президиума ЦК КПРФ уже только большинством голосов первым секретарём вновь избран Чимбеев Н.Д., соответственно по его предложению избраны члены Бюро рескома.
После его избрания Чимбеев Н.Д. окружил себя группой лиц не признающих и не выполняющих Устав КПРФ, приближённых к власти и оправдывающих действия власти против КПРФ, строящих свои действия на личностных отношениях. Бюро рескома с подачи Чимбеева Н.Д. начал создавать параллельные структуры в нарушение решений рескома. Например, несмотря на то, что Пленум рескома создал кадровую комиссию, бюро рескома создаёт «свою» кадровую комиссию, или в нарушении утверждённого рескомом Положения о Консультативном Совете, практически, наделяет этот Совет полномочиями рескома.
На  II   Пленуме  рескома  (2006г.)  Чимбеев  Н.Д.   от  имени  Бюро  рескома потребовал прекратить протестные акции и выпуск агитационных материалов.
Натолкнулись на жёсткое сопротивление Чимбеева Н.Д. и бюро рескома, такие действия Кабанского районного отделения как:
-
возвращение   учителям,   врачам   через   суды   не   начисленных   и  задержанных годами районной администрацией выплат;
-
оспаривание  в судах необоснованные завышения тарифов ЖКХ.
Борьба за снижение и возврат гражданам незаконно изъятых  службами ЖКХ денег виде перерасчётов;
          - борьба за сохранение единственного рыбоперерабатывающего предприятия на Байкале, к тому же градообразующего;
          - защита от перепрофилирования Дома Детского Творчества, музыкальной школы,
-
протестные акции по сохранению в неизменном виде памятника воинам- кабанцам, погибшим в Великой Отечественной войне;
          - периодически выпуск информационного листка, в котором разоблачались все безобразия творимые районной администрацией,
т.е. действия коммунистов направленные на выполнение уставных целей и задач.
От нас требовали не критиковать власти, идти на компромисс, не содействовать в создании отделения СКМ РБ в Кабанском районе, т.д.
   Говорили, что наши действия противоречат Уставу КПРФ, установкам ЦК КПРФ. Более того, начали на Пленумах рескома обвинять Кабанский райком КПРФ (наряду с Октябрьским РК г. Улан-Удэ) в нарушении Устава КПРФ и невыполнении партийных решений.

Все предложения по приведению деятельности бюро рескома в соответствие с уставными нормами и решениями партийных органов, постановления райкома по этим вопросам, в нарушение Инструкции ЦК КПРФ о прядке рассмотрения писем и заявлений, отметались и не рассматривались.
В этих действиях активное участие принимал, а скорее руководил ими, зав.сектором ЦК КПРФ Ушаков В.В.
Действия Чимбеева Н.Д. и бюро рескома перешли всякие возможные границы в связи с участием Кабанских коммунистов в инициировании гражданами процедуры отзыва главы Кабанской райадминистрации Пнёва М.А. - члена политсовета Бурятского регионального отделения партии «Единая Россия» и руководителя Кабанского районного отделения этой партии. Процедуру отзыва начали в связи с допущенными многочисленными правонарушениями и служебными злоупотреблениями Пнёвым М.А. Эта процедура отзыва получила широкую поддержку граждан.
В этой ситуации по инициативе 1-го секретаря рескома Чимбеева Н.Д. помощник главы Кабанской администрации Пестерев А.И. - член ПП «Единая Россия» направляет в реском письмо содержащее оскорбление и клевету в адрес 1-го секретаря Кабанского райкома Хамаганова М.А. и члена КРК БРО КПРФ Оськина А.Г. и просит урезонить этих коммунистов. Бюро рескома, вместо того чтобы защитить своих коммунистов от оскорбления и клеветы, рассматривает это письмо на своём заседании и направляет в Кабанское  районное отделение КПРФ комиссии с целью прекратить процедуру отзыва. (По частному обвинению Оськина А.Г. суд признал совершение Пестеревым А.И. преступления, предусмотренного ч.2ст.129 УК РФ - клевета, также на суде установлено, что Пестерев А.И. написал письмо по согласованию с Чимбеевым Н.Д.)
Коммунисты Кабанского района, крайне возмущённые неблаговидными действиями 1-го секретаря и бюро рескома КПРФ, на Пленуме райкома приняли решение предложить Бурятскому рескому КПРФ досрочно прекратить полномочия 1-го секретаря рескома Чимбеева Н.Д. и бюро рескома и написать об их антипартийных действиях письмо в ЦК и ЦКРК КПРФ.
Постановление райкома, в соответствии с Инструкцией ЦК КПРФ на Пленуме рескома не рассмотрено и ответа из ЦК также не дождались. Простодушно предполагая, что в первом письме в ЦК КПРФ мы недостаточно понятно разъяснили создавшуюся ситуацию, вторично направили письмо в ЦК, но также не получили ответа. Сегодня мы знаем, что в ЦК и ЦКРК КПРФ обращались коммунисты других районов, но центральные органы в нарушение установленного порядка рассмотрения писем и заявлений также не ответили им.
Но как только появляются намётки на принятие рескомом решений по неуставным действиям 1-го секретаря Чимбеева Н.Д. и бюро рескома, то незамедлительно появляются у Чимбеева Н.Д. письма из ЦК, якобы подтверждающие правомочность действий Чимбеева Н.Д. или срочно приезжает куратор ЦК Ушаков В.В.
Напрашивается вывод, что действия представителей ЦК КПРФ были направлены на недопущение активизации членов КПРФ, которые добиваются неукоснительного выполнения уставных норм и на защиту любых действий Чимбеева Н.Д. и его окружения. Выходит, Чимбеев Н.Д. говорил правду, когда утверждал, что он действует по установке ЦК.
Так секретарь ЦК КПРФ Рашкин В.Ф. при приезде в Бурятию в июне 2007г. дважды находился в Кабанском районе (отдыхал) но не нашел времени встретиться с коммунистами района, даже по их настоятельной просьбе. А на встрече в г.Улан-Удэ с партийным активом он заявил, что не видит ничего предрассудительного в действиях Чимбеева Н.Д. и бюро рескома в связи с инициированием и рассмотрением письма Пестерева А.И. и запретами противостоянию к власти, главное в этих действиях нет идеологических разногласий, а усматривает только личностные отношения к Чимбееву Н.Д.
Получается, что сговор с властями и политическими оппонентами никакого отношения к идеологии не имеет.
Те члены бюро рескома, которые наконец-то разобрались в практической работе Кабанских коммунистов, поддержали нас. Тогда Чимбеев Н.Д. начал делить членов бюро на тех, кто безоговорочно его поддерживает и на тех, кто высказывает мнение отличающегося от его мнения, тем самым расколол бюро рескома.
Все вышеперечисленные действия 1-го секретаря рескома Чимбеева Н.Д., его окружения, бюро рескома поддерживались куратором ЦК Ушаковым В.В.
Серьёзный ущерб республиканскому партийному отделению и партии в целом нанесли публикации о неблаговидных действиях Чимбеева Н.Д. в его бытность директором этнографического музея, его выступления в СМИ, видимо в угоду властям, направленные против Ю.И.Скуратова, состоявшего на партийном учёте в бурятской организации и которого именно Кабанские коммунисты предложили выдвинуть в партийный список от Бурятии в Госдуму и Народный Хурал Бурятии.
С началом избирательной кампании противоречия в бюро рескома обострились после того, как Чимбеев Н.Д. с помощью «своей» кадровой комиссии, без учёта мнений районных отделений, подготовил партийный список кандидатов по выборам в Госдуму и Народный Хурал РБ С помощью писем Председателя ЦК КПРФ Зюганова Г.А. и секретаря ЦК Соловьёва В.В. (с рекомендациями о включении определённых лиц в головную часть списка и порядке проведения голосования и принятия списка на конференции).  При активном вмешательства куратора ЦК Ушакова В.В., этот список был принят на конференции. После этого и Чимбеев Н.Д. и бюро рескома самоустранились от руководства избирательной кампании.
Результаты КПРФ в Кабанском районе выше, чем в 2003 году. Но могли быть намного выше, если бы Чимбеев Н.Д., его окружение в бюро рескома не мешали в период между выборами 2003г. - 2007г. - 2008г. проводить повседневную, постоянную работу в соответствии с Уставом КПРФ и партийными решениями. Также негативную роль сыграло размещение в газете «Коммунист Бурятии» перед президентскими выборами рядом с обращением Зюганова Г.А. к жителям Бурятии  Постановление Президиума ЦК КПРФ о роспуске бюро Бурятского рескома за подписью Зюганова Г.А.
Эти люди далеки от понимания того, что выборы не самоцель и возможность проведения в парламент «нужных людей». Выборы - итоги повседневной и постоянной работы с гражданими, чтобы люди разобрались и убедились в том, что программа КПРФ действительно предусматривает изменения в стране в интересах народа. Тогда граждане осмысленно проголосует за КПРФ и самое главное в случае победы КПРФ также активно поддержат её действия по реализации программы.
Ход и итоги выборов ещё раз показали несостоятельность Чимбеева Н.Д. и бюро в целом.
Наконец 20 декабря 2007г. Бурятский реском КПРФ принимает с большим опозданием, давно назревшее решение и досрочно прекращает полномочия Первого секретаря рескома Чимбеева Н.Д. и бюро рескома. Решение принято в полном соответствии с Уставом КПРФ.
Тут-то как всегда, экстренно, как во всех случаях, когда дело касалось Чимбеева Н.Д. и его окружения, вмешивается Президиум ЦК КПРФ. Приехал в г.Ула-Удэ Ушаков В.В. и попытался не допустить принятия решения о досрочном прекращении полномочий 1-го секретаря рескома и бюро рескома. Когда решение было принято, сделал всё, для того чтобы сорвать работу Пленума рескома. Далее, Президиум ЦК КПРФ, не имея и не рассмотрев документы Бурятского рескома, надо понимать со слов Ушакова В.В. принял
Постановление № 86/9 от 9января 2008 года «О ситуации в Бурятском отделении КПРФ»
Это Постановление 13.01.08г. было помещено в Интернете. Поэтому возможность ознакомиться с ним имели как многие члены КПРФ, так и другие граждане, не состоявшие в партии, а так же не партийные СМИ и дать оценку.
Тем не менее, мы даём своё разъяснение. При этом чтобы не сбиться на эмоции не будем касаться этических и нравственных сторон и выскажем своё мнение о несоответствии обоснования данного Постановления действительности.
Считаем, что Постановление принято на недостоверных и несоответствующих уставным нормам основаниях и с грубыми нарушениями требований Устава партии.
В констатирующей части постановления говорится, что группа членов бюро Бурятского рескома 7 человек не могла преодолеть межличностные противоречия..., начались склоки и дрязги. На деле главной причиной досрочного прекращения полномочий 1-го секретаря рескома и бюро рескома является невыполнение уставных норм и принятия бюро рескома решений противоречащих Уставу партии.
Далее говорится, что в нарушение п.2.5 Устава КПРФ (т.е. о запрете, фракции в КПРФ) 3 декабря 2007 г. параллельно действующему и выбранному согласно Уставу КПРФ Бурятскому рескому КПРФ создаётся организационный комитет по подготовке и проведению пленума рескома Бурятского республиканского отделения КПРФ. Тут явное непонимание уставных норм и снова неправда.
Во-первых, какой организационный комитет параллельно действующему рескому (именно параллельно рескому) можно создать?! Это вообще уму не постижимая формулировка. Также не понятно для чего «притянули» п.2.5 Устава КПРФ. Неужели требования членов КПРФ созвать пленум рескома является фракционной деятельностью.
Во-вторых, неправда заключается в том, что ни какой оргкомитет, а бюро рескома в присутствии всех его 13 членов единогласно приняло решение о созыве очередного пленума рескома 24 декабря 2007г. Однако, позже Чимбеев Н.Д. собрав 6 членов бюро (меньшинство) перенёс дату проведения пленума рескома на 20 декабря 2007г, приурочив к приезду Ушакова В.В.. Никто из членов бюро рескома не опроверг эти сведения ни на пленуме 20 декабря, ни позже вплоть до появления Постановления Президиума ЦК КПРФ.
Так же говорится, что члены оргкомитета (непонятно какого) внесли предложение рассмотреть вопрос о работе Бурятского рескома КПРФ.
Во-первых, при любой повестке дня реском на своём пленуме обсуждает свою работу. Во-вторых, никакой не оргкомитет, а члены рескома внесли (имеют право) предложение включить в повестку дня оргвопрос о досрочном прекращении полномочий 1-го секретаря рескома Чимбеева Н.Д. и бюро в целом. Пленум правомочно, в соответствии с пунктами 6.7. и 6.8. Устава КПРФ, включил в повестку дня и рассмотрел этот вопрос. О каком нарушении здесь может идти речь?
Наконец, в Постановлении говорится, что 20 членов Бурятского рескома КПРФ из 37 присутствующих в зале покинули заседание пленума рескома КПРФ, а оставшиеся 17 членов рескома создали оргкомитет, который принял отставку 7 членов бюро рескома из 13 избранных на последней отчётно-выборной конференции БРО КПРФ. Это бесстыдная ложь!
На самом деле реском при наличии 37 членов из 57 принял большинством голосов решение о досрочном прекращении полномочий 1-го секретаря рескома Чимбеева Н.Д. и бюро в целом. Уже после принятия решения по команде представителя ЦК КПРФ Ушакова В.В. меньшинство (14 членов рескома) покинули зал, тем самым, нарушили Устав, отказавшись выполнять уставные обязанности члена рескома. После этого Чимбеев Н.Д. написал заявление с просьбой освободить его от обязанностей -1-ре-се-крет-аря-рескома по собственному желанию (сохранил лицо). Оставшиеся в зале заседания большинство, в связи с отсутствием кворума, поручил группе членов рескома оповестить остальных членов рескома о продолжении пленума 24 декабря 2007г.
Из-за саботажа членов рескома поддерживающих Чимбеева Н.Д. 24.12.07г. Пленум не состоялся, поэтому продолжение пленума перенесли на 28.12.07г.
28 декабря 2007г., при наличии кворума 31 членов рескома из 57, в полном соответствии с Уставом КПРФ реском избрал 1-м секретарём рескома Иванова В.А. и бюро в составе 9 членов. Таким образом, в констатирующей части действительность полностью искажена.
Мы считаем недопустимыми любым партийным органом своих решений не обоснованных уставными нормами, на недостоверных фактах и противоречащих Уставу партии.
